

严查低俗内容！

文旅部执法检查“哔哩哔哩”等27家网站

近期,为规范网络文化市场秩序,严查含有低俗内容的网络文化产品,文化和旅游部部署开展专项查处工作,依法从重查处部分内容违规网络文化经营单位,组织开展网络动漫、网络音乐市场集中执法检查,27家主要网络动漫、网络音乐网站被列入检查对象名单。

针对有关媒体曝光的“哔哩哔哩”“快看漫画”等动漫视频网站和漫画网站提供含有低俗内容的网络动漫产品问题,文化和旅游部部署北京市、上海市文化市场行政执法总队依法查处上海宽娱数码科技有限公司、快看世界(北京)科技有限公司的违规经营行为。文化和旅游部要求11家主要网络动漫经营单位加强内容自审,开展自查清理,下线违规网络动漫产品,目前已下线涉嫌违规动漫视频977条、漫画167部。

针对有的网络音乐平台提供含有宣扬法西斯和军国主义等禁止内容的网络音乐产品的问题,文化和旅游部指导北京、浙江、广东等地文化市场综合执法机构依法立案调查,并将依法做出行政处罚。文化和旅游部部署18家主要网络音乐平台开展自查清理,已下线涉嫌违规网络音乐产品4664首、视频10万余条,清理歌单891个,删除违规用户评论4300余条,清理昵称、头像等违规用户信息4500余条。

记者从文化和旅游部文化市场司获悉,为进一步加强网络文化市场监管,文化和旅游部将于近日组织开展集中执法检查,对27家主要网络动漫和网络音乐经营单位进行全面检查,重点检查含有淫秽色情低俗、宣扬暴力、教唆犯罪、违背社会公德等禁止内容的网络动漫、网络音乐产品。发现含有禁止内容的网络文化产品的,文化和旅游部将从快从重查处,并及时向社会公布查处结果。文化和旅游部同时公布了网络文化市场集中执法检查举报电话010-59881010和举报平台www.12318.gov.cn,欢迎社会公众对违规网络动漫、网络音乐经营单位进行举报监督。

集中执法检查网站名单

- 1.哔哩哔哩;2.快看漫画;3.动漫之家;4.ACFUN;
- 5.腾讯动漫;6.网易漫画;7.有妖气;8.咪咕动漫;
- 9.漫画岛;10.布卡漫画;11.QQ音乐;12.网易云音乐;
- 13.虾米音乐;14.酷狗音乐;15.酷我音乐;16.咪咕音乐;
- 17.千千音乐;18.豆瓣;19.喜马拉雅FM;20.蜻蜓FM;21.唱吧;22.爱奇艺;23.优酷;24.搜狐视频;25.腾讯视频;26.抖音;27.快手。

□ 据《人民日报》

12部门联合发文部署 大力扶持退役军人就业创业

日前,退役军人事务部等军地12个部门联合印发《关于促进新时代退役军人就业创业工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》明确,新时代退役军人就业创业工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持政府推动、政策优先,市场导向、需求牵引,自愿选择、自主作为,社会支持、多方参与,调动各方面力量共同推进,保障退役军人在享受普惠性就业创业扶持政策和公共服务基础上再给予特殊优待。

《意见》要求,提升退役军人就业创业能力,完善多层次、多样化的教育培训体系,将退役军人教育培训纳入国家学历教育和职业教育体系,依托普通高校、职业院校等教育资源,促进现役军人与退役军人教育培训相衔接、学历教育与技能培训互为补充,不断改善知识结构,提升能力素质。加大就业支持力度,机关、社会团体、企事业单位招收退役军人适当放宽年龄和学历条件,同等条件下优先招录,加大从退役军人中招录公务员的力度。拓宽退役军人就业渠道,对吸纳退役军人就业的企业,符合条件的可享受税收优惠。强化就业服务,实施后续跟踪扶持,对出现就业困难的退役军人及时提供帮扶。

《意见》还要求,优化退役军人创业环境,政府投资或社会共建的创业孵化基地和创业园区可设立退役军人专区,有条件的地区可专门建立退役军人创业孵化基地。退役军人创办中小企业,享受金融和税收优惠,鼓励社会资本设立退役军人创业基金,拓宽资金保障渠道。建立健全服务体系,加快建设全国贯通、实时共享、上下联动的退役军人就业创业服务信息平台,成立就业创业指导团队,引入社会力量支持退役军人就业创业。

《意见》强调,要把退役军人就业创业工作作为一项政治任务,健全工作机制,明确任务分工,纳入绩效考核,加强监督检查,严格追踪问效,确保政策落实落地。

□ 据新华社

权威发布

两部门拟规定:

将儿童青少年近视率纳入政府考核指标

教育部、国家卫健委近日共同起草《综合防控儿童青少年近视实施方案(征求意见稿)》,并向社会公开征求意见。征求意见稿规定,将儿童青少年近视防控工作、总体近视率和体质健康状况纳入政府绩效考核指标,严禁地方各级人民政府单纯以学生考试成绩和学校升学率考核教育行政部门和学校。

征求意见稿提到,近年来,由于手机、电脑等带电子产品(以下简称电子产品)的普及,中小学生学习负担加重等因素,我国儿童青少年近视率居高不下、不断攀升,近视低龄化、重度化日益严重,已成为一个关系国家和民族未来的大问题。防控近视需要政府、学校、医疗卫生机构、家庭、学生等各方面共同努力,需要全社会行动起来,共同呵护好孩子的眼睛。

征求意见稿明确了综合防控目标:到2023年,力争

实现全国儿童青少年总体近视率在2018年的基础上每年降低0.5个百分点以上,近视高发省份每年降低1个百分点以上。到2030年,实现全国儿童青少年新发近视率明显下降,儿童青少年视力健康整体水平显著提升,6岁儿童近视率控制在3%左右,小学生近视率下降到38%以下,初中生近视率下降到60%以下,高中生近视率下降到70%以下,国家学生体质健康标准达标优秀率达25%以上。

征求意见稿要求,建立全国儿童青少年近视防控工作评议考核制度,评议考核办法由教育部、国家卫生健康委员会、体育总局制订,在国家卫生健康委员会、教育部核实各地2018年儿童青少年近视率的基础上,从2019年起,每年开展各省(区、市)人民政府儿童青少年近视防控工作评议考核,结果向社会公布。

□ 据中新社

仲夏清凉·大爱暖心

中环控股集团2018年关爱建筑工活动在阜阳京师国府项目举行



为建筑工代表赠送捐赠牌

上午10点,活动准时开始。中环控股集团副总裁、阜阳项目公司总经理张军先生首先致辞。据介绍,京师国府项目是2018年中环控股集团倾力打造的匠心力作。此次开展“仲夏清凉·大爱暖心”关爱建筑工活动既是京师国府项目促进安全生产的重要举措,更是中环对“责任源自内心”的公益诠释。在阜阳颍州区各级领导的支持和合作伙伴的共同努力下,京师国府项目未来势必成为阜阳代表性楼盘。

安徽宝业建工集团副总经理余勇至代表建筑施工单位作了发言。他表示,作为中环控股集团的合作方,很期待未来与建筑工人们一起为阜阳市的建设锦上添花。同时他强调,一定会以优良的工程质量来回报中环领导的信任,以合理完善的工作机制来回报建筑工的付出。作为美丽城市的建设者,现场建筑工代表张明也作了发言。建筑工为了生活和理想奔赴各地参与各个城市的建设,用勤劳的双手和坚韧的毅力编织着城市梦想,但在京师国府项目,他感同身受的表示,得到了从未有过的尊重和爱护。京师国府项目不仅提供了他们实现自我价值的平台,更在丰富多彩的文化活动和浓厚的人文关怀给予了他们更多的快乐。他承诺,带着这份感动,在今后的工作中将更有动力,更有干劲,为阜阳这座美丽的城市,做出应有的贡献。

中环控股集团副总裁高剑随后表示,中环控股集团自

成立以来,始终把构建和谐劳动关系放在企业经营发展的重要位置,坚持开展关爱建筑工系列活动,从物质帮助到情感关爱,从文化关怀到人格尊重,希望以自己的力量来呼吁社会对建筑工的关注,促进和谐社会的建设。京师国府项目作为中环控股集团重点打造的项目,承载了中环建设美丽城市的梦想。他强调,京师国府项目的建设,既离不开阜阳市政府的殷切关心,也离不开安徽宝业建工集团的高效管理,更离不开在座建筑工兄弟们的辛勤汗水。中环将会坚持自己的理想情怀,与各位携手并进,共创美好未来。

最后,颍州区政府党组成员、城南新区管理委员会副主任王峰和中环控股集团副总裁高剑,为建筑工代表赠送捐赠牌。台下报以热烈的掌声。

据了解,中环控股集团一直关注建筑工的生活品质。为项目工地建筑工宿舍免费装空调;为工地送去防暑降温用品;六一儿童节,为全省建筑工子弟学校捐赠教学器材;在工地上放电影、送书籍,筹建图书室、阅览室、培训学校,送文化到工地;在中环艺术馆南侧建起雕塑艺术广场,以中环城项目建设者为原型塑造了20尊建筑工雕像,为建筑工们送去尊严。在爱心措施上,带68个优秀建筑工家庭免费游览上海世博会;组织免费体检,做健康讲座,送去卫生用品;举办建筑工夜校,将知识和娱乐送进各大重点工地,从而为构建和谐社会、创造美好生活贡献力量。

□ 张王林

8月1日上午,2018年中环控股集团关爱建筑工活动在京师国府项目举行。近百名建筑工兄弟现场感受了中环控股集团的公益善举。十四年来,中环控股集团一直在改善建筑工生活环境,提升建筑工生活品质的道路上坚持不懈的努力。当天,阜阳市颍州区政府党组成员、城南新区管理委员会副主任王峰,中环控股集团副总裁高剑,中环控股集团副总裁、阜阳项目公司总经理张军,中环控股集团合作伙伴安徽宝业建工集团副总经理余勇至,安徽中环智造建筑工程有限公司阜阳中环城项目负责人赵守武均有出席活动。